



В следственном управлении по краю возбуждено уголовное дело в отношении работника полиции, подозреваемого в покушении на мошенничество

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю 01 апреля 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отделения в Славянске-на-Кубани управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД РФ по краю, подозреваемого в покушении на мошенничество с использованием служебного положения (ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ). По версии следствия, работник полиции знал, что у одного из его знакомых жителей Красноармейского района имелся имущественный спор о паевых долях в общем хозяйстве. При этом полицейский 03 марта 2012 года сообщил предпринимателю о том, что органами прокуратуры проводится проверка его хозяйственной деятельности и планируется его привлечение к административной ответственности. При этом злоумышленник предложил оказать предпринимателю содействие в уклонении от ответственности путем передачи 300 тысяч рублей неким работникам прокуратуры Краснодарского края. Фактически же у данного работника полиции не было возможности оказывать влияние на принятие решений органами прокуратуры. О поступившем предложении передачи взятки предприниматель сообщил в управление ФСБ по краю. 31 марта 2012 года после передачи 200 тысяч рублей действия полицейского были пресечены оперативными работниками ФСБ. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/673570>